

# Фантазии ее полет

Книгу собственных стихов и сказок мечтает выпустить жительница Боровского

**В нашей газете мы часто рассказываем о мендыкаринцах - известных личностях, их судьбах и увлечениях.**

Героиня сегодняшней статьи Валентина Черниченко - интересная собеседница. Она пишет рассказы, стихи, песни и сказки.

Валентина Петровна родилась в 1950 году в Украине, село Хижинцы. «Здесь, особенно в период цветения акации, царит необычайная красота и потрясающий аромат», - так описывает свою родину героиня статьи. Детство в то время было непростое, несмотря на малолетний возраст, трудиться приходилось наравне со взрослыми. Помогали дети в большом огороде, в саду и по хозяйству. В родном селе Валентина Петровна окончила 7 классов. Из-за трудностей ей пришлось начать работать и помогать матери зарабатывать на жизнь. Времена настали тяжелые, и спустя некоторое время они приняли решение переехать в Казахстан.

В 1963 году Валентина

Петровна со своей мамой и двумя сестрами переехала из Украины в Казахстан. Их поселили в совхозе Амангельды. Тут Валентина Петровна окончила курсы трактористов, и уже в 14 лет умело справлялась с работой на тракторе. Когда героине статьи исполнилось 16 лет, она переехала к своей подруге в село Троебратное. Сразу, как обустроилась на новом месте, поступила в вечернюю школу, устроилась на работу на строительство элеватора. После того, как стройка завершилась, окончила курсы лаборантов и осталась там же работать по специальности.

- Трудолюбие мне привили еще с детства. Порой удивляюсь, как я все успевала?! В 18 лет вышла замуж, родила четверых детей, училась, работала, и все было в радость, энергии хоть отбавляй, - делится Валентина Петровна.

По велению судьбы, так вышло, что первый брак нашей героини распался. Но спустя несколько лет она встретила мужчину, с которым прожила 25 счастливых лет своей жизни.

После создания семьи Николай Георгиевич и Валентина Петровна переехали в село Красная



**В руках у Валентины Петровны сборник рассказов, который в скором времени будет радовать своих читателей**

Пресня, затем в с. Ломоносово (ныне Каскат), а позже построили дом и переехали жить в Боровское. В этом браке у Валентины Петровны и Николая Георгиевича родились сын и дочь.

Заботливая супруга и многодетная мать проводила в последний путь своего любимого супруга в 2006

году. Возможно, именно эта невосполнимая утрата поспособствовала тому, что она снова вернулась к творчеству.

- Писать я начала еще в молодости, но за жизненной суетой порой оставляла свое любимое занятие. С тех пор, как не стало супруга, одинокими вечерами я

стала писать и постепенно вернулась к своему увлечению, - рассказывает Валентина Петровна.

Она пишет стихи на разные темы, в основном о родине, своей жизни, детях и внуках, также пишет песни, рассказы и сказки. Именно со сказок начинается знакомство

ребенка с удивительным миром. Они учат ценить труд, дружбу, учат честности и доброте. Валентина Петровна начала писать сказки для своих любимых внучат. Сейчас она мечтает издать книгу со сказками и стихами, для того чтобы познакомить всех со своим творчеством. Валентина Петровна надеется, что эти книги останутся на память ее детям и внукам.

На протяжении всей жизни, за время трудовой деятельности и будучи на заслуженном отдыхе, Валентина Петровна продолжает вести активный образ жизни. Раньше занималась общественной деятельностью, оказывала помощь социально уязвимым слоям населения, проявляла активную гражданскую позицию в решении важных вопросов района, за что имеет благодарственные письма и грамоты. А сейчас наша героиня ведет домашнее и личное подсобное хозяйство и в свое удовольствие занимается творчеством.

Редакция газеты желает Валентине Петровне долгих лет жизни, неугасаемой, жизненной энергии и побольше творческих идей.

**Карина МАЗОВА**